

健康 第六五期

普及健康知识 树立健康理念

青岛市卫生健康委员会、青岛日报联办

责编 王世伟 王瑜 美编 郑燕 审读 王忠良 排版 韩淑华

跨区域、跨级别、分阶段赋能，“打包”优质医疗资源实现“净输入”——

胶州打造“不一样”的紧密型医共体

青岛日报/观海新闻记者 郭菁荔

域外优质医疗资源整体输入

紧密型县域医共体是提升县域医疗卫生服务能力、构建分级诊疗有序就医格局、解决群众看病就医难的有力抓手...

跨越上海、青岛两个城市，由三甲医院上海市东方医院接管二甲医院胶州人民医院，合作共建东方·胶州医院作为总医院...

四级手术量大幅增长，基层诊疗率达69.45%

这个医共体有何独特之处？胶州市按照1个总医院（东方·胶州医院）、3个专业院区、18个基层分院的基本架构...

时代在变，不变的是老百姓对家门口优质医疗资源的渴望。想要扭转“大医院门庭若市，小医院门可罗雀”的就诊局面...

“我们医共体实现的是优质医疗资源‘纯扩容’。并不是当地专家由一个院区流向另一个院区，而是外地优质医疗资源向本地的‘净输入’...”

医共体充分发挥党建引领的作用，成立医共体联合党委，由胶州市卫健局党组书记兼任医共体联合党委书记...

在胶州医共体的18家基层分院，当地居民就医不再只是“治小感冒”，一些手术也开展起来。据统计，医共体累计下派市级专家1020人次...

当医疗水平的提升不仅造福了胶州居民，让他们无需再奔波就医，一定程度上也缓解了青岛市大医院的就诊压力。

县域医疗卫生服务综合体“联体又连心” 区域医疗救治水平的提升不仅需要人才、技术等软实力，更需要高水平设备、医疗环境等硬件的加持。

目前，胶州正稳步推进东方·胶州医院二期项目建设，打造高品质科技院区；整体搬迁市中医医院，实施中医特色化改造...

法来青岛，我们本地医生完成了1000多台四级手术，手术量较2021年增长了258%。这也充分说明胶州老百姓对医共体龙头单位医疗水平的认可。

不久前，家住铺集镇的居民刘女士因跌倒导致骨折，她没有去胶州市区或者青岛的大医院做手术，而是选择了铺集镇中心医院...

在胶州医共体的18家基层分院，当地居民就医不再只是“治小感冒”，一些手术也开展起来。据统计，医共体累计下派市级专家1020人次...

当医疗水平的提升不仅造福了胶州居民，让他们无需再奔波就医，一定程度上也缓解了青岛市大医院的就诊压力。

县域医疗卫生服务综合体“联体又连心” 区域医疗救治水平的提升不仅需要人才、技术等软实力，更需要高水平设备、医疗环境等硬件的加持。

才、技术等软实力，更需要高水平设备、医疗环境等硬件的加持。

目前，胶州正稳步推进东方·胶州医院二期项目建设，打造高品质科技院区；整体搬迁市中医医院，实施中医特色化改造...

在胶州基层医疗机构，诊疗环境也在稳步提升。胶州依托健康云数据中心，搭建市镇村三级远程医学平台...

打造“联体又连心”的医共体，关键要在管理、服务、责任、利益方面形成市镇村三级医疗卫生机构分工协作机制...

国家卫生发展研究中心主任付强到胶州调研时，给出“实现了跨域、跨级别、分段赋能，通过打包域外优质医疗资源整体输入，实现了区域优质医疗资源纯扩容而非非分布”的高度评价...

青大附院器官移植走在国内前列

本报讯 日前，青大附院成功举办2023年青岛器官移植大会暨青大附院器官移植医师培训项目。来自全国各地的器官移植专家和代表近200人参加...

多年来，青大附院器官移植事业始终走在全国前列，已成为医教研为一体的、国家级大型综合性器官移植诊疗和研究中心...

日行一善关爱弱势群体 今年将新开一家日善堂

本报讯 日前，青岛市日善慈善基金会七周年公益盛典举行。截至2022年底，日善慈善基金会累计收入2494.67万元，支出2184.32万元...

青岛红十字会善基金由青岛市红十字会联合青岛市日善慈善基金会成立，七年间，日善基金成长为颇具影响力的公益品牌。在国内，关爱空巢、孤寡、独居、失独、低保、残障、高龄老人等弱势群体...

胶州市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

胶自然资规告字[2023]4号

经胶州市人民政府批准，胶州市自然资源和规划局决定以网上拍卖的方式出让5宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with columns: 宗地编号, 不动产单元代码, 土地位置, 土地面积 (m²), 土地用途, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 出让年限 (年), 竞买保证金 (万元), 准入产业类别, 拍卖起始价 (万元)

出让价款不含耕地开垦费、土地级差收益、契税、水土保持费、城市基础设施配套费（须向有关部门另行缴纳）等费用。

二、竞买资格要求 中华人民共和国境内外的法人或者其他组织，除法律法规另有限制或《出让须知》规定禁止参加者外，均可申请参加...

三、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让只设起始价，不设底价，采用增价拍卖方式，按照价高者得原则确定竞得人...

四、本次国有建设用地使用权网上拍卖定于2023年7月3日10时（以网上交易系统服务器时间为准，下同），在青岛市

公共资源交易网点击“国有建设用地使用权网上交易系统进入‘网上交易’”进行。

五、竞买人可于2023年6月14日16时至2023年7月2日10时，登录网上交易系统查询、下载本次拍卖出让文件及相关资料...

六、竞买人可于2023年6月27日10时至2023年7月2日16时登录网上交易系统，提交竞买申请并缴纳竞买保证金。缴纳竞买保证金的到账截止时间为2023年7月2日16时。

竞买申请单位和保证金缴纳单位必须一致。竞买人通过网上交易系统的审核并按规定足额缴纳竞买保证金后，在网上交易系统获得竞价权限。

七、本次拍卖出让的详细资料和有关要求，详见《胶州市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上拍卖出让文件》（以下简称：拍卖出让文件）和《青岛市国有建设用地使用权网上交易规则（试行）》等资料。竞买人可登录网上交易系统查询。

八、竞买资格审查 本次土地使用权网上出让实行竞买人资格后审制度，详见拍卖出让文件。

九、其他需要公告的事项 （一）竞买人须持有数字证书（CA），方可登录网上交易系统，申请参加网上拍卖出让活动。竞买人须携带有效证件等相关资料到数字证书认证中心窗口，申请办理数字证书（CA）。

数字证书（CA）的办理程序和申请资料要求详见网上交易系统《数字证书（CA）的办理指南》。

（二）拍卖出让活动不接受除通过网上交易系统提出竞买申请以外（如电话、邮寄、书面、口头等）其他形式的申请。

（三）竞买人可根据需要，自行现场踏勘出让地块。

（四）本次拍卖出让公告内容如有变化，出让人在《青岛日报》等相关媒体发布补充公告，届时以补充公告为准。

业务咨询电话：0532-82206259

胶州市自然资源和规划局

2023年6月13日

挂失声明 权威快捷省钱

●遗失青岛市市北区行政审批服务局2023年6月5日核发青黄雨一中静粮油商贸有限公司统一社会信用代码：91370203MAC1T17553的营业执照正、副本，声明作废。

2001年5月，声明作废。●遗失刘喜梅的执业医师证，证书编号：11037170000984，签发日期：2011年8月，声明作废。

声明 遗失我单位公章一枚，声明作废。青岛雨一中静粮油商贸有限公司

声明 遗失我单位法定代表人(贾作令)编号：3702140619730)章一枚，声明作废。青岛小上物流有限公司

声明 遗失我单位公章一枚，声明作废。青岛雨一中静粮油商贸有限公司

公告 苏州益商达装饰工程有限公司，因你单位存在未报材料违法行为，我局依法作出青黄人社监罚告字[2023]第479号《劳动保障监察行政处罚事先告知书》...

公告 上海宝冶集团有限公司，因你单位涉嫌拖欠农民工工资，我局依法作出青黄人社监罚告字[2023]第00563号《劳动保障监察行政处罚事先告知书》...

公告 中国石化天然气第七建设有限公司装备制造分公司，因你单位涉嫌拖欠农民工工资，我局依法作出青黄人社监罚告字[2023]第00564号《劳动保障监察行政处罚事先告知书》...

公告 西安建工第五建筑集团有限公司，因你单位存在未按照我局要求报送书面材料及未按照我局要求整改的违法行为，我局依法作出青黄人社监罚告字[2023]第00566号《劳动保障监察行政处罚事先告知书》...

公告 元整(¥19000.00元)的处罚。因无法通过直接、邮寄等方式向你单位送达，现依法向你单位公告送达...

公告 江苏龙冶节能科技有限公司，因你单位涉嫌拖欠农民工工资，我局依法作出青黄人社监罚告字[2023]第00566号《劳动保障监察行政处罚事先告知书》...

公告 青岛福盛通物流有限公司，因你单位涉嫌拖欠农民工工资，未在规定时间内到青岛市黄岛区人力资源和社会保障局接受调查询问...

公告 深圳市建艺装饰集团股份有限公司青岛分公司，因你单位涉嫌拖欠工资问题，我局依法作出青黄人社监罚告字[2023]第01630号《劳动保障监察行政处罚事先告知书》...

公告 青岛福盛通物流有限公司，因你单位涉嫌拖欠农民工工资，未在规定时间内到青岛市黄岛区人力资源和社会保障局接受调查询问...

公告 青岛福盛通物流有限公司，因你单位涉嫌拖欠农民工工资，未在规定时间内到青岛市黄岛区人力资源和社会保障局接受调查询问...